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2024年 4月 25日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

 

テレビ放送とインターネット動画の両方を月1回以上視聴している男女1,000名に聞いた 

「テレビ放送と動画配信サービスに関する調査2024」 

スカパー! では、コネクテッドTV事業において、有料・無料のさまざまな形式の動画配信サービスを大画面テレビで視
聴できるストリーミングスティックの開発を進めています。 

この度、スカパー! は、テレビ放送とインターネット動画の両方を月1回以上視聴している一都三県（埼玉県・千葉県・
東京都・神奈川県）の30歳～59歳の男女1,000名を対象に、2024年4月12日（金）～4月15日（月）の4日間で「テレビ放
送と動画配信サービスに関する調査」をインターネット調査により実施しました。（調査協力会社：ネットエイジア株式会社） 

≪テレビ視聴・動画配信サービス利用の状況≫ 

動画配信サービスの動画の視聴頻度 「ほぼ毎日」33%、テレビ放送をほぼ毎日視聴している人では37% 

動画配信サービスの動画を視聴している機器 「スマートフォン」が59%、50代男性では「パソコン」が38% 

動画配信サービスの動画をテレビ画面で視聴していない理由 1位「テレビ以外の機器で十分」 

30代女性では「設定が面倒」、40代女性では「テレビで視聴する方法がわからない」が2位に 

動画配信サービスの動画をテレビで視聴していない人の63%が 

「テレビ画面で視聴したいと思ったことがある」と回答 

「テレビ放送は“何気なく見る”より“見るものを決めて見る”ことが多い」73% 

≪テレビ視聴・動画配信サービス利用に関する意識・経験≫ 

「自分では気づかないような作品と出会いたい」74% 

「自分では興味がないと思っているものでもレコメンドされたら見てみようと思う」59% 

「よく見ている作品とは異なるジャンルの作品もレコメンドしてほしい」64% 

「テレビ放送で新たな興味を発見」72%が経験 

「何気なく見たテレビ放送を定期的に見るようになった」74%が経験 

「再放送されたドラマやアニメを見て、過去の作品をいっき見」62%が経験 

「動画配信サービスで見たい作品を探すのに苦労」60%が経験 

「お気に入りのタレントの番組・作品が見たい」75%、40代女性では84% 

「複数の動画配信サービスを横断し自分に合った作品を提案してくれると嬉しい」66% 

動画視聴あるある 「たまたま見たドラマにドハマリ」「あとで見ようと思っていた作品が配信終了」 

「いっき見中に寝落ち」「サムネで選んだ作品が思っていたのと違う」といった回答も 
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News Release 

≪テレビ視聴・動画配信サービス利用の状況≫ 

◆動画配信サービスの動画の視聴頻度 「ほぼ毎日」33%、テレビ放送をほぼ毎日視聴している人では37% 

 

テレビ放送とインターネット動画の両方を月1回以上視聴している一都三県（埼玉県・千葉県・東京都・神奈川県）

の30歳～59歳の男女1,000名（全回答者）を対象に、動画配信サービスの利用状況について質問しました。 

 

全回答者（1,000名）に、どのくらいの頻度で動画配信サービスの動画を視聴しているか聞いたところ、「ほぼ毎

日」は32.8%、「週に4～5日」は14.2%、「週に2～3日」は22.0%、「週に1日」は16.3%、「月に2～3日」は10.8%、

「月に1日」は3.9%となりました。 

テレビ放送の視聴頻度別にみると、テレビ放送をほぼ毎日視聴している人では「ほぼ毎日」は36.8%と、他の層

と比べて高くなりました。テレビ放送を毎日楽しんでいる人のなかには、テレビ放送と同じように動画配信サービス

の動画も毎日楽しんでいる人が多いのではないでしょうか。 
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◆どのくらいの頻度で動画配信サービスの動画を視聴しているか ［単一回答形式］

テ
レ
ビ
放
送
視
聴
頻
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調査結果 
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◆動画配信サービスの動画を視聴している機器 「スマートフォン」が59%、50代男性では「パソコン」が38% 

 

また、どの機器で動画配信サービスの動画を視聴しているか聞いたところ、「スマートフォン」（59.1%）が最も高く

なりました。次いで高くなったのは、「テレビ（ストリーミングスティックやゲーム機を利用してテレビで視聴している場

合も含む）」（47.9%）、「パソコン」（27.5%）、「タブレット」（18.2%）でした。 

男女・世代別にみると、30代男性と30代女性では「スマートフォン」（30代男性、30代女性いずれも69.3%）、50

代男性では「パソコン」（38.3%）が全体と比べて10ポイント以上高くなりました。 
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◆動画配信サービスの動画を視聴している機器 ［複数回答形式］

ｎ数

スマートフォン テレビ
（ストリーミングスティックや

ゲーム機を利用して

テレビで視聴している

場合も含む）

パソコン タブレット その他

全体 1000 59.1 47.9 27.5 18.2 -

30代男性 166 69.3 51.2 27.7 17.5 -

40代男性 167 55.1 45.5 31.7 21.0 -

50代男性 167 50.9 44.3 38.3 23.4 -

30代女性 166 69.3 53.0 14.5 16.3 -

40代女性 167 59.9 49.7 22.8 14.4 -

50代女性 167 50.3 43.7 29.9 16.8 -

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下　　　（％）

男
女
・
世
代
別
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◆動画配信サービスの動画をテレビ画面で視聴していない理由 1位「テレビ以外の機器で十分」 

30代女性では「設定が面倒」、40代女性では「テレビで視聴する方法がわからない」が2位に 

 

動画配信サービスの動画をテレビで視聴していない人（521名）に、テレビ画面で視聴していない理由を聞いたと

ころ、「テレビ以外の機器で十分」（26.9%）が最も高くなりました。次いで高くなったのは、「一人で視聴したい」

（25.5%）でした。個人の好みや趣味があらわれやすい動画視聴は、自身のスマホを利用するなど一人で楽しみた

いと思う人が多いのではないでしょうか。以降、「インターネットに接続できるテレビがない」（23.2%）、「設定が面倒」

（20.5%）、「テレビで視聴する方法がわからない」（14.4%）が続きました。 

男女・世代別にみると、30代男性と30代女性では「一人で視聴したい」（30代男性25.9%、30代女性26.9%）、

40代男性では「インターネットに接続できるテレビがない」（30.8%）が1位でした。また、30代女性では「設定が面倒」

（25.6%）が2位となりました。機器の接続やサービスへの登録・ログインなど、テレビ画面で視聴するための準備を

億劫だと思う人が少なくないようです。40代女性では「テレビで視聴する方法がわからない」（22.6%）が2位でした。

視聴方法に関する知識が不足しているために、テレビ画面での視聴に至っていないケースがあるようです。 
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◆動画配信サービスの動画をテレビ画面で視聴していない理由 ［複数回答形式］

対象：動画配信サービスの動画をテレビで視聴していない人

ｎ数

テレビ
以外の

機器で十分

一人で
視聴したい

インター
ネットに
接続できる
テレビが
ない

設定が面倒 テレビで
視聴する
方法が

わからない

家族または
同居人が
テレビを
使用して
いる

自宅に
いるときに
視聴しない

その他

全体 521 26.9 25.5 23.2 20.5 14.4 13.8 7.9 0.4

30代男性 81 23.5 25.9 23.5 22.2 9.9 16.0 8.6 -

40代男性 91 27.5 28.6 30.8 17.6 16.5 18.7 13.2 -

50代男性 93 36.6 28.0 24.7 14.0 3.2 10.8 7.5 -

30代女性 78 20.5 26.9 15.4 25.6 16.7 10.3 11.5 -

40代女性 84 23.8 21.4 17.9 21.4 22.6 16.7 4.8 -

50代女性 94 27.7 22.3 25.5 23.4 18.1 10.6 2.1 2.1

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

男
女
・
世
代
別
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◆動画配信サービスの動画をテレビで視聴していない人の63%が 

「テレビ画面で視聴したいと思ったことがある」と回答 

 

動画配信サービスの動画をテレビで視聴していない人（521名）に、これまでにテレビ画面で視聴したいと思った

ことはあるか聞いたところ、「よくある」は23.0%、「ときどきある」は39.5%で、合計した『ある（計）』は62.6%、「全く

ない」は16.7%、「あまりない」は20.7%で、合計した『ない（計）』は37.4%と、テレビ画面で視聴したいと思ったこと

がある人が多数を占めました。動画を視聴する際は、迫力のある大画面で没入したり、家族など親しい人と一緒に

楽しんだりしたいと思う人が多いことをうかがえる結果となりました。“パーソナルな嗜好があらわれる動画視聴は

スマホ”、“大画面での没入感や共視聴を楽しむ動画視聴はテレビ”など、動画の楽しみ方の使い分けが浸透し始

めているのかもしれません。スマホだけではなくテレビでも動画配信サービスの動画を楽しめたら、動画視聴をより

満喫できるのではないでしょうか。 

男女・世代別にみると、『ある（計）』と回答した人の割合は、40代女性（77.4%）が最も高くなりました。 
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◆これまでに動画配信サービスの動画をテレビ画面で視聴したいと思ったことはあるか ［単一回答形式］

対象：動画配信サービスの動画をテレビで視聴していない人

男
女
・
世
代
別

ある
（計）

ない
（計）

62.6 37.4

55.6 44.4

56.0 44.0

59.1 40.9

66.7 33.3

77.4 22.6

61.7 38.3
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◆「テレビ放送は“何気なく見る”より“見るものを決めて見る”ことが多い」73% 

 

次に、テレビ放送の視聴方法について質問しました。 

全回答者（1,000名）に、テレビ放送は“何気なく見る”より“見るものを決めて見る”ことが多いか聞いたところ、

「非常に多い」は20.6%、「どちらかといえば多い」は52.0%で、合計した『多い（計）』は72.6%、「全く多くない」は

4.4%、「どちらかといえば多くない」は23.0%で、合計した『多くない（計）』は27.4%でした。目的をもってテレビ放送

を視聴することが多いという人が大半のようです。 

男女・世代別にみると、『多い（計）』と回答した人の割合は、40代女性（77.2%）が最も高く、50代男性と50代女

性（いずれも73.1%）が続きました。 
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非常に多い どちらかといえば多い
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◆テレビ放送は“何気なく見る”より“見るものを決めて見る”ことが多いか ［単一回答形式］

男
女
・
世
代
別

多い
（計）

多くない
（計）

72.6 27.4

72.9 27.1

70.7 29.3

73.1 26.9

68.7 31.3

77.2 22.8

73.1 26.9
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≪テレビ視聴・動画配信サービス利用に関する意識・経験≫ 

◆「自分では気づかないような作品と出会いたい」74% 

 

全回答者（1,000名）に、テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する意識について質問しました。 

 

≪自分では気づかないような作品と出会いたい≫では、「非常にそう思う」が20.4%、「どちらかといえばそう思う」

が53.6%で、合計した『そう思う（計）』は74.0%となりました。新たな作品との出会いを求めている人が多いようです。 

男女・世代別にみると、『そう思う（計）』と回答した人の割合は、50代女性（82.6%）が最も高くなりました。 
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◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する意識 ［単一回答形式］

≪自分では気づかないような作品と出会いたい≫

男
女
・
世
代
別

そう思う
（計）

そう
思わない
（計）

74.0 26.0

71.7 28.3

61.7 38.3

73.1 26.9

75.9 24.1

79.0 21.0

82.6 17.4
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◆「自分では興味がないと思っているものでもレコメンドされたら見てみようと思う」59% 

◆「よく見ている作品とは異なるジャンルの作品もレコメンドしてほしい」64% 

 

動画配信サービスでは、レコメンド機能（“おすすめ映画”や“おすすめの動画”を表示する機能）によって、新た

な作品に出会うことができます。 

≪自分では興味がないと思っているものでもレコメンドされたら見てみようと思う≫では、『そう思う（計）』は

58.6%となりました。 

男女・世代別にみると、『そう思う（計）』と回答した人の割合は、30代女性（62.7%）が最も高くなりました。 

 

 

 

≪よく見ている作品とは異なるジャンルの作品もレコメンドしてほしい≫では、『そう思う（計）』は63.7%となりまし

た。 

テレビ放送の見方別にみると、『そう思う（計）』と回答した人の割合は、見るものを決めて見ることが多い人では

70.0%と、何気なく見ることが多い人（47.1%）と比べて22.9ポイント高くなりました。動画配信サービスのレコメンド

を通して、普段自分で選んで見ている作品とは違う、新しいジャンルの作品を知りたいと思う人が多いのではない

でしょうか。 
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◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する意識 ［単一回答形式］

≪自分では興味がないと思っているものでもレコメンドされたら見てみようと思う≫

男
女
・
世
代
別

そう思う
（計）

そう
思わない
（計）

58.6 41.4

56.0 44.0

55.7 44.3

58.1 41.9

62.7 37.3

59.3 40.7

59.9 40.1

14.7

17.5

20.4

11.4

13.3

16.2

9.6

17.6

6.9

49.0

43.4

43.1

49.7

52.4

51.5

53.9

52.3

40.1

27.4

30.1

25.1

30.5

25.9

25.7

26.9

23.4

38.0

8.9

9.0

11.4

8.4

8.4

6.6

9.6

6.6

15.0

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

30代男性【n=166】

40代男性【n=167】

50代男性【n=167】

30代女性【n=166】

40代女性【n=167】

50代女性【n=167】

見るものを決めて【n=726】

何気なく【n=274】

非常にそう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない 全くそう思わない

◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する意識 ［単一回答形式］

≪よく見ている作品とは異なるジャンルの作品もレコメンドしてほしい≫

男
女
・
世
代
別

テレビ

放送の

見方

そう思う
（計）

そう
思わない
（計）

63.7 36.3

60.8 39.2

63.5 36.5

61.1 38.9

65.7 34.3

67.7 32.3

63.5 36.5

70.0 30.0

47.1 52.9
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スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆「テレビ放送で新たな興味を発見」72%が経験 

◆「何気なく見たテレビ放送を定期的に見るようになった」74%が経験 

◆「再放送されたドラマやアニメを見て、過去の作品をいっき見」62%が経験 

◆「動画配信サービスで見たい作品を探すのに苦労」60%が経験 

 

全回答者（1,000名）に、テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する経験について提示し、それぞれについ

て経験があるか、ないかを聞きました。 

≪テレビ放送が新たな興味の発見につながったこと≫では「ある」が72.4%、「ない」が27.6%、≪何気なく見たテ

レビ放送を定期的に見るようになったこと≫では「ある」が73.7%、「ない」が26.3%、≪再放送されたドラマやアニメ

を見て、過去の作品をいっき見したこと≫では「ある」が62.3%、「ない」が37.7%となりました。 

 

 
 

≪動画配信サービスで見たい作品を探すのに苦労すること≫では、「ある」が60.0%、「ない」が40.0%となりまし

た。動画配信サービスの利用では、目当ての作品がなかなか見つからないという経験をした人が多いようです。 

男女・世代別にみると、「ある」と回答した人の割合は、50代女性（70.1%）が特に高くなりました。 

 

  

72.4 27.6

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

ある ない

◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する経験 ［各単一回答形式］

≪テレビ放送が新たな興味の発見につながったこと≫

73.7 26.3

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

ある ない

≪何気なく見たテレビ放送を定期的に見るようになったこと≫

62.3 37.7

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

ある ない

≪再放送されたドラマやアニメを見て、過去の作品をいっき見したこと≫

60.0

57.2

58.7

56.3

63.3

54.5

70.1

40.0

42.8

41.3

43.7

36.7

45.5

29.9

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

30代男性【n=166】

40代男性【n=167】

50代男性【n=167】

30代女性【n=166】

40代女性【n=167】

50代女性【n=167】

ある ない

◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する経験 ［単一回答形式］

≪動画配信サービスで見たい作品を探すのに苦労すること≫

男
女
・
世
代
別
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2024年 4月 25日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆「お気に入りのタレントの番組・作品が見たい」75%、40代女性では84% 

◆「複数の動画配信サービスを横断し自分に合った作品を提案してくれると嬉しい」66% 

 

≪お気に入りのタレントの番組・作品が見たい≫では『そう思う（計）』は74.8%となりました。 

男女・世代別にみると、『そう思う（計）』と回答した人の割合は、40代女性（83.8%）と50代女性（82.6%）では8割

を超えました。 

テレビ放送の見方別にみると、『そう思う（計）』と回答した人の割合は、見るものを決めて見ることが多い人では

82.4%と、何気なく見ることが多い人（54.7%）と比べて27.7ポイント高くなりました。 

 

 

 

≪複数の動画配信サービスを横断し自分に合った作品を提案してくれると嬉しい≫では、『そう思う（計）』は

66.4%となりました。多数ある動画配信サービスから、自分の好みに合う動画をピックアップしまとめて表示してくれ

ると、それぞれのサービスを一つ一つチェックする手間が省けてありがたいと思う人が多いのではないでしょうか。 

男女・世代別にみると、『そう思う（計）』と回答した人の割合は、30代女性（72.3%）と40代女性（71.3%）では7割

を超えました。 

 

22.6

19.9

17.4

15.0

27.7

34.1

21.6

26.3

12.8

52.2

47.0

51.5

53.3

50.6

49.7

61.1

56.1

42.0

18.2

24.7

21.6

24.0

14.5

13.8

10.8

13.6

30.3

7.0

8.4

9.6

7.8

7.2

2.4

6.6

4.0

15.0

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

30代男性【n=166】

40代男性【n=167】

50代男性【n=167】

30代女性【n=166】

40代女性【n=167】

50代女性【n=167】

見るものを決めて【n=726】

何気なく【n=274】

非常にそう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない 全くそう思わない

◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する意識 ［単一回答形式］

≪お気に入りのタレントの番組・作品が見たい≫

男
女
・
世
代
別

テレビ

放送の

見方

そう思う
（計）

そう
思わない
（計）

74.8 25.2

66.9 33.1

68.9 31.1

68.3 31.7

78.3 21.7

83.8 16.2

82.6 17.4

82.4 17.6

54.7 45.3

14.8

14.5

18.6

12.0

13.3

17.4

13.2

51.6

50.0

42.5

51.5

59.0

53.9

52.7

25.4

27.1

28.1

26.3

19.3

24.0

27.5

8.2

8.4

10.8

10.2

8.4

4.8

6.6

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

30代男性【n=166】

40代男性【n=167】

50代男性【n=167】

30代女性【n=166】

40代女性【n=167】

50代女性【n=167】

非常にそう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない 全くそう思わない

◆テレビ視聴や動画配信サービスの利用に関する意識 ［単一回答形式］

≪複数の動画配信サービスを横断し自分に合った作品を提案してくれると嬉しい≫

男
女
・
世
代
別

そう思う
（計）

そう
思わない
（計）

66.4 33.6

64.5 35.5

61.1 38.9

63.5 36.5

72.3 27.7

71.3 28.7

65.9 34.1
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2024年 4月 25日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

◆動画視聴あるある 「たまたま見たドラマにドハマリ」「あとで見ようと思っていた作品が配信終了」 

「いっき見中に寝落ち」「サムネで選んだ作品が思っていたのと違う」といった回答も 

 

全回答者（1,000名）に、テレビ放送や動画配信サービスの動画を視聴していて経験したことがあるものを聞いた

ところ、「たまたま見たドラマにドハマリする」（30.0%）が最も高くなりました。偶然視聴したドラマが自分の好みにピ

ッタリで、夢中になったという経験をした人が多いようです。次いで高くなったのは、「あとで見ようと思っていた作品

が配信終了になる」（29.9%）、「重大発表が全然重大発表じゃなくがっかりする」（27.0%）、「いっき見中に寝落ち

する」（21.0%）、「見たいと思った作品がレンタル作品で見るのをあきらめる」（20.6%）でした。“重大発表”がどん

な衝撃的な内容なのだろうとドキドキしながら視聴し続けて肩透かしを食らった経験や、作品をまとめて見ているう

ちに眠ってしまった経験、見放題ではなくレンタル作品だったために見たい作品を視聴しなかった経験も上位となり

ました。 

また、「見たい作品がどの動画配信サービスで見られるかわからず困る」（18.7%）や「サムネイルで選んで見た

けど思っていた作品と違ってがっかりする」（18.6%）といった、困ったりがっかりしたりした経験がある人も少なくな

いようです。 

 

 
  

30.0 29.9 
27.0 

21.0 20.6 
19.1 18.7 18.6 

16.4 16.0 

0%

20%

40%

全体【n=1000】

◆テレビ放送や動画配信サービスの動画を視聴していて経験したことがあるもの ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示
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作品が
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重大発表
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作品が
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テレビ
放送を
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作品が
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動画配信
サービスで
見られるか
わからず
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サムネイル
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ラブシーン
で気まずい
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流れる
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2024年 4月 25日 

スカパーＪＳＡＴ株式会社 Research 

News Release 

注：本調査レポートの百分率表示は、小数第2位で四捨五入の丸め計算を行っています。 

そのため、内訳の計と合計が一致しない場合や、内訳を合計しても100%とならない場合があります。 

 

 

≪調査タイトル≫ 

テレビ放送と動画配信サービスに関する調査 2024 

≪調査地域≫ 

一都三県（埼玉県・千葉県・東京都・神奈川県） 

≪調査対象≫ 

ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする、テレビ放送とインターネット動画の両方を 

月 1回以上視聴している 30歳～59歳の男女 1,000名 

≪調査期間≫ 

2024年 4月 12日（金）～4月 15日（月）の 4日間 

≪調査方法≫ 

インターネット調査 

≪有効回答数≫ 

1,000サンプル 

（内訳） 

 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 計 

男性 166 167 167 500 

女性 166 167 167 500 

≪実施機関≫ 

ネットエイジア株式会社 （調査協力 ネットエイジア株式会社） 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 

「スカパー! 調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 
 

組 織 名：スカパーＪＳＡＴ株式会社 

代表者名：代表取締役 執行役員社長 米倉 英一 

設 立：1994年 11月 10日 

所 在 地：東京都港区赤坂 1-8-1 赤坂インターシティ AIR 

事業内容：メディア事業、宇宙事業 

■  報道関係の皆様へ  ■ 

■  調査概要  ■ 

■  スカパーＪＳＡＴ株式会社 概要  ■ 


